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Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați 

Facultatea de Științe și Mediu 

  

Raport de evaluare internă 

Programul de studii „Știința Mediului” 

 

Raportul de evaluare internă a programului de studii „Știința Mediului” pentru anul universitar 

2023-2024 evidențiază performanța și inserția profesională a absolvenților, precum și nivelul de 

satisfacție al studenților.  

 

1. Context și obiective 

 

Programul de studii „Știința Mediului” are ca misiune formarea de specialiști calificați care să poată 

răspunde provocărilor actuale în domeniul protecției mediului. Obiectivele includ pregătirea profesională 

adaptată pieței muncii, promovarea cercetării și sprijinirea dezvoltării durabile. 

 

2. Metodologie 

 

Datele prezentate au fost colectate din surse interne ale universității: rapoarte anuale de studii, 

chestionare de satisfacție și date privind inserția profesională a absolvenților. Analiza a inclus prelucrarea 

statistică și prezentarea grafică a datelor. 

 

3. Date privind studenții și absolvenții 

 

Tabelul 1. Situația numerică a studenților 

Anul universitar Nr. studenți 

An I 26 

An II 17 

An III 16 

 

Tabelul 2. Inserția profesională a absolvenților 

An absolvenți Nr. absolvenți Inserție profesională (%) 

2019 18 61.11 

2020 4 25.0 

2021 8 50.0 

2022 10 50.0 

2023 3 33.33 
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4. Indicatori de performanță 

 

Promovabilitatea studenților este în medie de 85% pentru anul universitar 2023-2024. Gradul de 

admitere la masterat pentru absolvenți a fost de 45%. Gradul de satisfacție al studenților a fost evaluat 

prin sondaj, cu 58,8% dintre studenți evaluând planul de învățământ ca fiind adaptat cerințelor pieței 

muncii „în mare măsură”. 

 

Fig. 1 Inserția profesională a absolvenților 

 

 

Fig. 2 Gradul de satisfacție al studenților 

 

5. Concluzii și recomandări 

 

Programul de studii „Știința Mediului” a demonstrat un nivel satisfăcător de promovabilitate și 

inserție profesională, precum și o satisfacție ridicată a studenților.  

Se recomandă actualizarea continuă a curriculei și consolidarea colaborării cu sectorul economic 

pentru o mai bună integrare a absolvenților pe piața muncii, în domeniul studiilor absolvite. 

 

 

Responsabil de program, 

Conf. univ. dr. Condurache-Bota Simona 


